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Budování dlouhodobých partnerství patří mezi klíčové pilíře rozvoje Moravskoslezského
kraje. Právě proto se zástupci naší agentury MSID v minulém týdnu setkali se dvěma
významnými organizacemi KOTRA a AFI, které hrají důležitou roli v oblasti zahraničních
investic a mezinárodní spolupráce.

První jednání proběhlo s Korejskou agenturou pro podporu obchodu a investic (KOTRA), která
je klíčovou státní institucí podporující zahraniční expanzi korejských firem a zároveň
příchod zahraničních investorů do Korejské republiky. KOTRA působí ve více než 80 zemích
světa a dlouhodobě propojuje firmy, regiony i veřejné instituce napříč kontinenty. Se zástupci
mateřské organizace v Soulu se již naši zástupci setkali v říjnu loňského roku při příležitostí konání
investičního semináře Moravskoslezského kraje.

Diskuse se zaměřila na možnosti dlouhodobé spolupráce a identifikaci společných zájmů. Cílem je
koordinovaně propagovat Moravskoslezský kraj jako atraktivní destinaci pro expanzi korejských
společností. Region má dlouhodobě nejvyšší koncentraci korejských firem v České republice a
také silnou korejskou komunitu, což vytváří přirozený základ pro další rozvoj investičních aktivit i
prohlubování ekonomických vazeb.

Setkání se zúčastnili výkonný ředitel KOTRA Inkyu Lee, zástupkyně ředitele Jin Ah Heo a business
development managerka Daniela Kim. Jednání proběhlo v otevřeném a věcném duchu a potvrdilo
oboustranný zájem na rozvoji spolupráce.

Ve stejný den se zástupci MSID setkali také s výkonným ředitelem Sdružením pro zahraniční
investice, Ondřejem Votrubou. AFI je významnou platformou sdružující zahraniční investory
působící v České republice a dlouhodobě se věnuje zlepšování investičního prostředí, dialogu se
státní správou a sdílení zkušeností mezi investory a veřejným sektorem.

Hlavním tématem jednání bylo možné partnerství mezi MSID a AFI a hledání cest, jak mohou obě
organizace efektivně spolupracovat při podpoře přílivu zahraničních investic do České
republiky. Diskuse se dotkla také možností vzájemného sdílení know-how, dat a kontaktů, které
mohou přispět k lepší koordinaci aktivit na národní i regionální úrovni.

S oběma partnery chceme za MSID dále rozvíjet spolupráci, propojovat agendy a posilovat
vzathy tak, aby se Moravskoslezský kraj stal ještě atraktivnějším místem pro nové
investory, kvalitní projekty a vznik pracovních míst s vysokou přidanou hodnotou.

Přečtěte si příspěvek o setkání na našich sociálních sítích.
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